11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.11.2017 22:31:14

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHst Bpada: 25.11.2017 11:04:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294997/answer/295003




YBaxkaewmeiii PycnaH. [IpexmeBpeMeHHas 9SKYIISIUSI MOXKET ObITh KaK IICUXOT€HHOM, BOSHUKAIOIIEH
JIUIIb B HEKOTOPHIX CUTYAIUsX, TaK U MOCTOSTHHOM, BO3HUKAIOIIeH npu nucbaaHce CEPOTOHMHA B
T'OJIOBHOM MoO3re. [IJ1s1 BEISIBIIEHUS TPUYUHEI TPEeKIEeBPEeMEHHON 3IKYIAIuY TpedyeTcs momapobHas
TIIaTeNbHas 6ecema. [ 3TOT0 BaM HY2KHO 0OPaTUTHCS 3a OYHOM KOHCY/IbTalldel K Bpady-ypojorB



